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Ata da 33ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Inajá, Estado 
do Paraná. Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de Outubro de 2018 
(dois mil e dezoito) às 20h00min, no Plenário da Câmara Municipal, 
deu-se início a 33ª Sessão Ordinária do corrente ano, na presença 
do Presidente, José Ailton de Souza, vice - presidente José 
Ailton de Souza e dos Vereadores, Elias Pereira da Silva, Gilvani 
Francisco dos Santos, Francivanda Ferreira Lima, Genilza 
Queiroz dos Santos, Paulo Fernandes Rodrigues, Marcos 
Antonio Valério e Valdir Antonio da Silva. 
 

EXPEDIENTE 
 

Estando presente a maioria dos membros desta Casa de Leis, o 

Presidente declarou aberta a 33.ª Sessão Ordinária de 2018. . Em 

seguida, justificou a ausência do vereador José Faustino. 1) A 

seguir, solicitou a servidora, Angélica Eunice Pereira da Rocha, que 

realizasse a leitura da ata da 32.ª Sessão Ordinária, realizada no  

dia 22 (vinte e duas) de outubro do corrente ano. Ao final da leitura, 

o Presidente colocou a ata em discussão, votação e aprovação, 

estando todos de acordo, foi aprovada por maioria. 2) 

Posteriormente, solicitou ao 1º secretário a leitura do parecer da 

Comissão De Economia, Finanças e Orçamento e da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação referente ao Projeto de Lei nº. 

30/2018 – SÚMULA – Altera o anexo I (Plano Municipal de 

Saneamento Básico – PMSB) da Lei Municipal nº. 832 de 29 de 

novembro de 2011, do Município de Inajá, dá outras 

providencias, de autoria do Poder Executivo Municipal. 

COMISSÃO DE ECONOMIA, FINANÇAS E ORÇAMENTO. 

PARECER. Os membros da Comissão de Economia, Finanças e 

Orçamento, no uso de suas atribuições conferidas por Lei, após 

análise da matéria, concluem parecer favorável ao do Projeto de Lei 

nº. 30/2018 – SÚMULA – Altera o anexo I (Plano Municipal de 

Saneamento Básico – PMSB) da Lei Municipal nº. 832 de 29 de 
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novembro de 2011, do Município de Inajá, e dá outras providências, 

de autoria do Poder Executivo Municipal. Sala das Sessões, 25 de 

outubro de 2018. Comissão de Economia, Finanças e Orçamento. 

Francivanda Ferreira Lima – Relatora – FAVORÁVEL. Paulo 

Fernandes Rodrigues – Membro: FAVORÁVEL. Elias Pereira da 

Silva – Presidente: FAVORÁVEL.  COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO. PARECER. Os membros da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação, no uso de suas atribuições 

conferidas por Lei, após análise da matéria, concluem parecer 

favorável ao Projeto de Lei nº. 30/2018 – SÚMULA – Altera o anexo 

I (Plano Municipal de Saneamento Básico – PMSB) da Lei Municipal 

nº. 832 de 29 de novembro de 2011, do Município de Inajá, e dá 

outras providências, de autoria do Poder Executivo Municipal. Sala 

das Sessões, 25 de outubro de 2018. Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação. Gilvani Francisco dos Santos – Relator: 

FAVORÁVEL. Genilza Queiroz dos Santos – Membro: 

FAVORÁVEL. José Faustino – Presidente: FAVORÁVEL. 3) Em 

seguida, solicitou ao 1º Secretário a leitura do parecer da Comissão 

De Economia, Finanças e Orçamento e da Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação referente ao Projeto de Lei nº.31/2018 – 

SÚMULA – Institui a Taxa do Licenciamento Ambiental 

Municipal e dá outras providencias, de autoria do Poder 

Executivo Municipal. COMISSÃO DE ECONOMIA, FINANÇAS E 

ORÇAMENTO. PARECER. Os membros da Comissão de 

Economia, Finanças e Orçamento, no uso de suas atribuições 

conferidas por Lei, após análise da matéria, concluem parecer 

favorável ao Projeto de Lei nº. 31/2018 – SÚMULA – Institui a Taxa 

do Licenciamento Ambiental Municipal e dá outras providências, de 

autoria do Poder Executivo Municipal. Sala das Sessões, 25 de 

outubro de 2018. Comissão de Economia, Finanças e Orçamento. 

Francivanda Ferreira Lima – Relatora – FAVORÁVEL. Paulo 



 

                     

       CÂMARA MUNICIPAL DE INAJÁ 

      ESTADO DO PARANÁ 

CGC/MF 01.600.393/0001-37 

 

____________________________________________________________________________ 

Rua Ronaldo Gomes, 46 – Centro – Fone/Fax (44) 3440-1537 – CP 31 –                                    

email: camarainaja@brturbo.com.br - CEP 87.670-000 – INAJÁ – PR 

 

 

Fernandes Rodrigues – Membro: FAVORÁVEL. Elias Pereira da 

Silva – Presidente: FAVORÁVEL.COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO. PARECER. Os membros da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação, no uso de suas atribuições 

conferidas por Lei, após análise da matéria, concluem parecer 

favorável ao Projeto de Lei nº. 31/2018 – SÚMULA – Institui a Taxa 

do Licenciamento Ambiental Municipal e dá outras providências, de 

autoria do Poder Executivo Municipal. Sala das Sessões, 25 de 

outubro de 2018. Comissão de Legislação, Justiça e Redação. 

Gilvani Francisco dos Santos – Relator: FAVORÁVEL. Genilza 

Queiroz dos Santos – Membro: FAVORÁVEL. José Faustino – 

Presidente: FAVORÁVEL. 4) Logo após, solicitou ao 1º secretário 

do Parecer da Comissão De Economia, Finanças e Orçamento e da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação referente ao Projeto 

de Lei nº. 32/2018 – SÚMULA – Ratifica a Resolução CICA nº 02 

de 2018 que cria no âmbito do Consorcio Intermunicipal Caiuá 

Ambiental – CICA, os empregos públicos de Engenheiro 

Ambiental – CICA, os empregos públicos de Engenheiro Civil, 

Analista Ambiental especialidade Engenheiro Agronômica, 

Analista Ambiental especialidade Medicina Veterinária, Analista 

Ambiental especialidade Biologia, Analista Ambiental 

especialidade Engenharia Ambiental, Técnico Ambiental, 

Técnico Agrícola e altera o anexo único do Protocolo de 

Intenções, Contrato de Consórcio Público e Estatuto, de 

autoria do Poder Executivo Municipal. COMISSÃO DE 

ECONOMIA, FINANÇAS E ORÇAMENTO. PARECER. Os 

membros da Comissão de Economia, Finanças e Orçamento, no 

uso de suas atribuições conferidas por Lei, após análise da matéria, 

concluem parecer favorável ao Projeto de Lei nº. 32/2018 – 

SÚMULA – Ratifica a Resolução CICA nº. 02 de 2018 que cria no 

âmbito do Consórcio Intermunicipal Caiuá Ambiental – CICA, os 
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empregos públicos de Engenheiro Civil, Analista Ambiental 

especialidade Engenharia Agronômica, Analista Ambiental 

especialidade Medicina Veterinária, Analista Ambiental 

especialidade Biologia, Analista Ambiental especialidade 

Engenharia Ambiental, Técnico Ambiental, Técnico Agrícola e altera 

o anexo único do Protocolo de Intenções, Contrato de Consórcio 

Público e Estatuto, de autoria do Poder Executivo Municipal. Sala 

das Sessões, 25 de outubro de 2018. Comissão de Economia, 

Finanças e Orçamento. Francivanda Ferreira Lima – Relatora – 

FAVORÁVEL. Paulo Fernandes Rodrigues – Membro: 

FAVORÁVEL. Elias Pereira da Silva – Presidente: FAVORÁVEL.     

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO. PARECER. 

Os membros da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, no 

uso de suas atribuições conferidas por Lei, após análise da matéria, 

concluem parecer favorável ao Projeto de Lei nº. 32/2018 – 

SÚMULA – Ratifica a Resolução CICA nº. 02 de 2018 que cria no 

âmbito do Consórcio Intermunicipal Caiuá Ambiental – CICA, os 

empregos públicos de Engenheiro Civil, Analista Ambiental 

especialidade Engenharia Agronômica, Analista Ambiental 

especialidade Medicina Veterinária, Analista Ambiental 

especialidade Biologia, Analista Ambiental especialidade 

Engenharia Ambiental, Técnico Ambiental, Técnico Agrícola e altera 

o anexo único do Protocolo de Intenções, Contrato de Consórcio 

Público e Estatuto, de autoria do Poder Executivo Municipal. Sala 

das Sessões, 25 de outubro de 2018. Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação. Gilvani Francisco dos Santos – Relator: 

FAVORÁVEL. Genilza Queiroz dos Santos – Membro: 

FAVORÁVEL. José Faustino – Presidente: FAVORÁVEL. 5) Em 

seguida, solicitou ao 1º secretário a leitura do parecer da Comissão 

De Economia, Finanças e Orçamento e da Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação referente ao Projeto de Lei nº.   33/2018 Estima 
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a Receita e fixa a Despesa do Município de Inajá, Estado do 

Paraná, para o Exercício Financeiro de 2019, de autoria do 

Poder Executivo Municipal. COMISSÃO DE ECONOMIA, 

FINANÇAS E ORÇAMENTO. PARECER. Os membros da 

Comissão de Economia, Finanças e Orçamento, no uso de suas 

atribuições conferidas por Lei, após análise da matéria, concluem 

parecer favorável ao Projeto de Lei nº. 33/2018 – SÚMULA – 

Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Inajá, Estado do 

Paraná, para o Exercício Financeiro de 2019, de autoria do Poder 

Executivo Municipal. Sala das Sessões, 25 de outubro de 2018. 

Comissão de Economia, Finanças e Orçamento. Francivanda 

Ferreira Lima – Relatora – FAVORÁVEL. Paulo Fernandes 

Rodrigues – Membro: FAVORÁVEL. Elias Pereira da Silva – 

Presidente: FAVORÁVEL. COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA 

E REDAÇÃO. PARECER. Os membros da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação, no uso de suas atribuições 

conferidas por Lei, após análise da matéria, concluem parecer 

favorável ao Projeto de Lei nº. 33/2018 – SÚMULA – Estima a 

Receita e fixa a Despesa do Município de Inajá, Estado do Paraná, 

para o Exercício Financeiro de 2019, de autoria do Poder Executivo 

Municipal. Sala das Sessões, 25 de outubro de 2018. Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação. Gilvani Francisco dos Santos – 

Relator: FAVORÁVEL. Genilza Queiroz dos Santos – Membro: 

FAVORÁVEL. José Faustino – Presidente: FAVORÁVEL.     

ORDEM DO DIA 

  
 
Com a palavra o Edil Valdir Antonio da Silva cumprimentou a 

todos e disse: só quero fazer o uso da palavra e informa o pessoal 

que acompanha a gente pela transmissão ao vivo, que toda a 

segunda feira já espera a gente e essa já é a ultima sessão e 
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vamos entrar de recesso e só o ano que vem e se estiver alguma 

extraordinária os vereadores são convocados e a gente vai estar na 

extraordinária fazendo a transmissão ao vivo também. Em seguida 

o Sr, presidente convidou a Assessora Jurídica Renata Vieira 

Santos para dar inicio a votação de Presidente. Em seguida a Dr. 

Renata seguiu as regras para a MESA DIRETORA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE INAJÁ/PR, PARA O BIÊNIO 2019-2020. Sendo 

Chamando por ordem alfabética conforme o regimento interno 

exige, sendo assim apresentado a chapa UNIDOS PARA A 

VITÓRIA com o Cargo de Presidente JOSÉ FAUSTINO, Vice – 

Presidente JOSÉ AILTON DE SOUZA, 1º Secretário GILVANI 

FRANCISCO DOS SANTOS, 2º Secretário ELIAS PEREIRA DA 

SILVA. O primeiro a direcionar a urna foi o Sr. Elias Pereira da 

Silva, Em seguida, Francivanda Ferreira Lima, Genilza Queiroz dos 

Santos, Gilvani Francisco dos Santos, José Faustino, Marcos 

Antonio Valério, Paulo Fernandes Rodrigues, Valdir Antonio da 

Silva e José Ailton de Souza. Logo após as apurações das cédulas 

contando 08 votos favoráveis e 01 contra. Com votos unanime a 

Chapa UNIDOS PARA A VITÓRIA foi a vencedora para o próximo 

Biênio 2019-2020. Logo após, Não havendo ninguém a fazer o uso 

da palavra o presidente encerrou a sessão ordinária do dia 29 de 

outubro de 2018, e para constar em ata eu Angélica Eunice Pereira 

da Rocha Lavrei a presente. 

 
Sala das Sessões, 29 de Outubro de 2018.  
 
 
 
José Ailton de Souza                                       José Faustino 
         Presidente                                             Vice-Presidente 
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Elias Pereira da Silva                            Gilvani Francisco dos Santos 
       1° Secretário                                                   2°Secretário 
 
 
 
Francivanda Ferreira Lima _____________________________ 
Vereadora 
 
Genilza Queiroz dos Santos____________________________ 
Vereadora 
 
Marcos Antonio Valério________________________________ 
Vereador  
 
Paulo Fernandes Rodrigues ____________________________ 
Vereador  
 
Valdir Antônio da Silva ________________________________ 
Vereador 
 
 

_______________________________ 
Angélica Eunice Pereira da Rocha 


